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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η Υπηρεσία Παλλαϊκής Άμυνας - Πολιτικής Σχεδίασης Εκτάκτου             
Ανάγκης (Π.ΑΜ. - Π.Σ.Ε.Α.), στο πλαίσιο της αποστολής της, σύμφωνα με τις διατάξεις                  
του ν.δ/τος 17/1974 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 236) και του π.δ/τος 1097/1981 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 266),                    
ως ισχύουν, είναι αρμόδια για την Πολιτική Κινητοποίηση αρμοδιότητας του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη και την Πολιτική Άμυνα της χώρας και υπό αυτό το πρίσμα,    
μεριμνά για την εξασφάλιση της προστασίας του άμαχου πληθυσμού -από εχθρικές 
προσβολές στον πόλεμο- σε καταφύγια και κατάλληλους προς τούτο χώρους,                     
οι οποίοι διατίθενται εκ μέρους των περιφερειών της χώρας. Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι,              
με σχετική Απόφαση του οικείου Περιφερειάρχη, σε έκαστη περιφερειακή ενότητα (π.ε.)        
του τομέα ευθύνης του, συγκροτούνται Επιτροπές, τριετούς θητείας, με αντικείμενο           
την εξεύρεση και την επισήμανση νέων χώρων, κατάλληλων να αξιοποιηθούν ως καταφύγια, 
ενώ σημειωτέον ότι οι συγκεντρωτικές καταστάσεις των χώρων καταφυγίων, όπως αυτές 
διαμορφώνονται από τις αρμόδιες Επιτροπές, αποστέλλονται στην Υπηρεσία Π.ΑΜ. - Π.Σ.Ε.Α.. 
Ως προς τα αιτούμενα αριθμητικά στοιχεία, αναφέρεται ότι, κατά την τρέχουσα χρονική 
περίοδο, στο σύνολο των π.ε. της χώρας, έχουν χαρακτηριστεί ως καταφύγια -2.892- χώροι, 
συνολικής χωρητικότητας -1.981.514- ατόμων (με δυνατότητα αύξησης αυτής κατά 30%).  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι υπεύθυνοι για τη συντήρηση των υπαρχόντων              
δημόσιων χώρων που έχουν χαρακτηριστεί ως καταφύγια είναι οι Οργανισμοί Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, ενώ, αντίστοιχα, για τη συντήρηση των ιδιωτικών χώρων, που δύνανται               
να αξιοποιηθούν και για έτερους λόγους -πλην κατοικίας- με την προϋπόθεση ότι, εφόσον 
απαιτηθεί, εξασφαλίζεται εντός 24ωρου η προετοιμασία και η επιχειρησιακή τους χρήση          
για τη φιλοξενία άμαχου πληθυσμού, είναι οι ιδιοκτήτες αυτών. 
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